
NUMERE COMPLEXE SUB FORMĂ TRIGONOMETRICĂ 

 
 
1. Să se efectueze:  
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2. Se consideră numerele complexe iz 441 +=  și iz 332 −= . Să se scrie sub formă trigonometrică 
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3. Să se determine modulul și argumentele numerelor complexe:  

aiaz sincos1 −= , Ρ∈a  

aiaz cossin2 += , Ρ∈a  

aiaz sincos13 +−= , Ρ∈a  

( )aaiaaz cossinsincos4 −++= , Ρ∈a . 

4. Să se determine rădăcinile de ordinul patru ale numărului i16− . 

5. Să se rezolve ecuaţiile: 

a) 0
6 =+ iz ;  

b) ( ) 0121
8 =+−+− iziz ;  

c) zz =5
;  

d) 01...
20062007 =++++ zzz ;  

e) ( ) ( )44
11 iziz −=+ . 

6. Se consideră numărul complex 
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a) Pentru ce valori ale lui a este definit numărul z?  

b) Pentru ce valori ale lui a numărul z este pur imaginar?  

c) Pentru ce valori ale lui a este numărul z este soluţie a ecuaţiei 012
2 =−− ixx ?  
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